

罗保铭主持

海南日报

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20658号今日AB两叠16版
国内统一刊号CN46-00012012年11月
27 星期二
壬辰年十月十四
廿四节气

借力泛珠大会 推动绿色崛起

已成功举办七届、即将奏响“第八乐章”的泛珠大会,务实推动了泛珠三角区域各省区的合作与发展——

八载相携共赢 今朝硕果丰盈

本报记者 罗霞

时间欣喜地告诉我们,已成功举办七届的泛珠大会,即将迎来新的篇章。11月28日至12月2日,第八届泛珠大会将在海南举行。“两广两南加闽赣,香港澳门云贵川”,“9+2”各方纷纷将以庞大的阵容参与第八届泛珠大会,寻求合作共赢。

泛珠大会自2004年诞生以来,不断成长壮大,并日益散发耀眼的成熟光环。借力泛珠大会平台,泛珠各方的务实高效合作精彩纷呈,深度和广度不断延伸,不断释放出合作发展的新动能。

大平台,务实高效促合作

泛珠三角区域合作以及泛珠大会的出现,有其历史的必然。



展馆亮相

11月26日,泛珠大会各省区展馆亮相。

图为海南展馆迎宾门。

本报记者 古月 摄



花攒锦聚

11月26日,海南国际会展中心,第八届泛珠大会开幕式台前,工作人员用鲜花布置会场。

本报记者 李英挺 摄

国家多部委确定参加本届大会

本报海口11月26日讯 (记者邵长春)记者从第八届泛珠大会筹委会办公室了解到,截至11月25日,除泛珠“9+2”各省区的行政首长确定参加本届大会外,另有19个部委派出副部级以上领导参会。

据了解,中央文献研究室、发改委、国务院发展研究中心、人力资源和社会保障部

、交通部、铁道部、农业部、水利部、文化部、国家海洋局、国家旅游局、国务院港澳办、国家人口计生委、国家质检总局、海关总署、中国证监会、电监会、民生银行、中国银监会等19个部委已确定或初步确定部级领导参加本届泛珠大会。

财政部、公安部、环境保护部、中国银监会、中国民用航空局等5部委已确定司局级领导参会。国土资源部、商务部、国家税务总局、国家林业局等4部委也正在积极联系中。

此外,长江三角洲城市经济协调会、环渤海区域合作市长联席会、吉林省经济技术合作局等国内区域合作组织以及中央驻香港、澳门联络办公室也都派出代表参与本次泛珠大会。

最后一次实战演练结束,泛珠大会各项工作进入实战状态

万事俱备迎八方宾朋

本报海口11月26日讯 (记者邵长春)随着今天上午最后一次实战演练的结束,泛珠大会各方面工作已全部进入实战状态。

当天上午,参加泛珠大会服务工作的工作人员和志愿者全部到位,实战演练了会议期间招待晚宴、文艺晚会、开幕式、高层论坛、由海口转场三亚前往海口动车站等关键环节,严格查找出工作方案是否还存在漏洞和不足。

在随后召开的演练点评会上,筹委会各组负责人汇报了各自的工作进展。演练还首次启动了对讲机指挥系统。

第八届泛珠大会筹委会主任、副省长李国梁说,泛珠大会办好办不好,关键在接待,关键在细节。大会已进入战时状态,必须发挥强力协调作用,各筹备组必须无条件服从综合组的调度安排。他要求,27日中午前所有参加大会的活动车辆必须全部到位,在开幕式前再进行一次合练,以确保车辆后勤保障不出纰漏。

李国梁当天下午前往泛珠大会主会场海南国际会展中心,协调解决可能出现的各种问题。与此同时,泛珠大会系列活动安保工作也进入实战状态。

本报海口11月26日讯 (记者郭嘉轩 周月光)椰风海韵,群贤论道。26日上午,以“融合、转型、跨越”为主题的第八届泛珠媒体合作峰会在海南省海口市召开。来自泛珠“9+2”各省区的主流平面媒体负责人齐聚一堂,围绕新时期传统报业集团的转型发展进行了深入探讨。

海南省委常委、宣传部长许俊代表海南省委、省政府,向峰会的成功召开表示祝贺。许俊表示,近年来海南在省委、省政府的正确领导下,抓住国际旅游岛建设、三沙市成立等历史性发展机遇,正逐步实现跨越式发展。顺利承办泛珠论坛这样的大型活动,也是海南经济社会文化实力快速提升的一个缩影。

许俊在致辞中表示,泛珠三角区域是一个极具活力、极具潜力的经济区,在全国的地位十分突出。泛珠“9+2”合作机制运行几年来,极大地推动了区域内的经济和文化交流。泛珠媒体合作峰会作为泛珠会议的重要组成部分,为推进区域合作与发展营造了良好舆论氛围,对区内媒体间的

沟通、交流、学习、发展意义重大。在文化产业、文化体制改革方面,传统媒体优势很大,大有可为。许俊希望泛珠区域主流媒体坚持导向,服务大局,始终坚持正确舆论导向,创新机制、深化合作,进一步健全合作机制,搭建长期合作平台,不断增强泛珠三角区域文化产业发展的活力、实力和竞争力,共同书写媒体区域合作新篇章。

参加峰会的各媒体代表认为,中国报业已进入全媒体时代,目前正面临第三次转型。而要实现成功转型,必须与新媒体、

文化和资本全面融合。这将是党报报业集团发展的新趋势。

泛珠三角媒体合作峰会连续举行8年,已成为推动区内媒体间开展新闻业务、经营管理、产业融合等交流的重要平台。本届峰会规模大、层次高、交流话题广泛,得到社会各界广泛关注。

本届泛珠媒体合作峰会由泛珠区域各省区主流媒体联合主办,海南日报报业集团承办。今天的会议还商定,下届峰会由贵州日报报业集团承办。

融合创新抢机遇 转型升级谋发展

——第八届泛珠媒体合作峰会发言摘要 (A4版)

距 第八届泛珠三角区域
合作与发展论坛暨经贸洽谈会

还有 1 天

本报海口11月26日讯 (记者胡续发
见习记者杜颖 通讯员黄顺祥)今天上午,省四届人大常委会第三十五次会议在省人大常委会会议厅开幕。会议对一批法规草案和法规修正案进行审议,还审议了省政府关于海南省旅游业管理情况的报告等,并将于明天上午采取联组会议的形式,就海南省旅游业管理情况开展专题询问。

本次会议应出席的常委会组成员51人,当天实到41人,符合法定人数。

会议由省委书记、省人大常委会主任罗保铭主持,省人大常委会副主任符兴、毕志强、张力夫、康耀红、贾东军,秘书长陈国辉出席会议。

本次会议为期两天,有两次全体会议。今天上午的第一次全体会议,在通过本次会议议程后,共进行10项议程。

会议审议了《海南省沿海边防治安管理条例(修订草案)》;审议了《海南省查处违法建筑若干规定(草案)》;审议了《海南省森林旅游资源保护和开发规定(草案)》;审议了海南省人民政府关于提请审议调整我省2012年经济增长预期目标方案(草案)的议案;听取和审议了海南省人民政府关于全省人民调解工作开展情况的报告;听取和审议了海南省人民政府关于海南省旅游业管理情况的报告;听取和审议了海南省人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国农业法》实施情况的报告;听取和审议了海南省人民政府关于省四届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告;审议了任免案及其他。

列席当天会议的有省委常委、常务副省长谭人,省高级人民法院院长董治良,省人民检察院代理检察长贾志鸿,省人大法制委员会和财政经济委员会委员,省人大常委会各工作机构和办事机构负责同志及有关工委委员、省人大代表,各市、县、自治县人大常委会负责同志,以及有关部门的负责同志。

今天上午的第一次全体会议结束后,开始对各项议程进行分组审议。

本报评论员

建设生态文明 添彩美丽中国
——学习贯彻党的十八大精神系列评论之五

南大学与我省高校师生交流学习十八大报告心得
——十一月二十四日,十八大代表胡光辉(中)在海

大学生需要增强社会责任感
——十八大报告提出全面实施素质教育,培养大学生社会责任感、创新精神、实践能力。”胡光辉告诉大学生们:“社会责任感是代表讨论提出后,新加进十八大报告的。”

胡光辉说:“90后大学生要增强社会责任感,争做有社会责任感、有创新精神、有实践能力的‘三有’人才。”

站着听报告的郭灏1992年出生,是海南大学马克思主义学院2011级思想政治教育专业的大学生,

法》实施情况的报告;听取和审议了海南省人民政府关于省四届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告;审议了任免案及其他。

列席当天会议的有省委常委、常务副省长谭人,省高级人民法院院长董治良,省人民检察院代理检察长贾志鸿,省人大法制委员会和财政经济委员会委员,省人大常委会各工作机构和办事机构负责同志及有关工委委员、省人大代表,各市、县、自治县人大常委会负责同志,以及有关部门的负责同志。

今天上午的第一次全体会议结束后,开始对各项议程进行分组审议。

心声——来自贯彻落实十八大精神一线的报道

十八大代表胡光辉向大学师生宣讲十八大精神——
大学生要争做“三有”人才

本报记者 郭景水 刘黎 特约记者 韩小雨



“十八大报告列出在改善民生和创新管理中加强社会建设的六项工作,教育为首,教育现代化要基本实现,要努力办好人民满意的教育。我感到使命光荣,责任重大。”十八大代表、省教育厅党组书记、厅长胡光辉,把作为代表的体验和感受带给海南的大学生。

11月24日是双休日,但海南大学的田家炳教学楼二楼大报告厅,却挤满了人。来自海南大学、海南师范大学、海南医学院、琼台师范高等专科学校的师生代表共500多人,听取胡光辉讲述的十八大报告精神,以及报告中关于教育的最新论断。

海南省高校学习、贯彻十八大精神报告会当天上午9时开,但在8时45分,已经找不到座位了,30多个学生有序地在最

歼-15舰载机研制现场总指挥罗阳
在工作岗位突发心脏病殉职

才见虹霓君已去,
英雄谢幕海天间!

(B1版)

